ІНФОРМАЦІЯ
про стан забезпечення доступності приміщень 
для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради 
за адресою: м. Балаклія, площа В. Й. Казмірука, 6


З метою визначення доступності приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, враховуючи вимоги та нормативи Закону України «Про будівельні норми», Державних будівельних норм України  ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки і споруди. Заклади освіти», ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», ДСТУ-Н Б В.2.2-31:2011 Настанова з облаштування будинків і споруд цивільного призначення елементами доступності для осіб з вадами зору та слуху й відповідно до Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, схваленої  розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р, проведено обстеження будівлі та приміщень коледжу, а також прилеглої території за адресою Харківська обл., м. Балаклія, площа В. Й. Казмірука, 6. У результаті обстеження зазначено наступні ознаки доступності приміщень коледжу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення:
· безбар’єрне пересування прилеглою територією коледжу;

· для паркування автомобілів осіб з інвалідністю є місце, позначене знаком;

· на рівні доступу з інвалідного візка праворуч від входу з господарського двору розміщена кнопка виклику швейцара;

· відсутність високих порогів, ширина дверей та коридорів дозволяють здійснювати безбар’єрне пересування першим поверхом.

Навчання в коледжі здійснюється відповідно до освітньо-професійних програм підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «фахового молодшого бакалавра» за спеціальностями 013 Початкова освіта і 012 Дошкільна освіта, які не передбачають надання освітніх послуг певним категоріям громадян з особливими потребами. Так, серед працівників та здобувачів освіти коледжу осіб з інвалідністю слуху та хору, опорно-рухового апарату,  інтелектуальними обмеженнями та психічними порушеннями, які потребують спеціально обладнаних приміщень, немає, але інші групи маломобільних груп населення можуть безперешкодно пересуватися  коридором та поторапити до приміщень першого поверху.
Таким чином, у Балаклійському педагогічному фаховому коледжі Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради забезпечені основоположні права осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на належному рівні. В системі стратегічного планування освітньої діяльності закладу освіти передбачено вдосконалення матеріально-технічних умов навчання для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.
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